

Ove godine, nema trikova - samo uzbudljive poslastice!

Moramo priznati da predigra može biti prezabavna, zašto je ne biste počeli za Noć vještica?! Neograničene mogućnosti kostima, uz tamno i intimno okruženje, savršena su prilika za probati nešto novo. Ako ste već u tome, još bolje. U tu svrhu, LELO je proveo anketu želeći doznati više o preferencama svojih fanova, o njihovim igrama uloga, prevlastima, pokornosti, ili čak seksi cosplayingu. Gotovo 2000 ispitanika priznalo je svoje "prljave" želje, a mi vam otkrivamo što im najviše uzburka strasti

Kada se radi o začinjavanju odnosa, 84% sudionika sklono je igrama uloga, što smatraju najlakšim načinom za uzburkati seksualni život. Ljudi vole istraživati nove stvari kako bi imali živopisan seksualni život, a to je nešto što Lelo kao brand uvijek podržava, sve dok je obostrano. Zdrav i kvalitetan seksualni život stvara sretni i zdrave ljude. Predigra je, smatra 35% sudionika, jako bitan dio seksualnog života, što nije iznenađujuće jer predigra otvara mnoge mogućnosti, možete postati tko god i što god želite bez ikakvih osuda. A za one koji se vole u tome okušati, 28% njih uživa u samoj izradi kostima jer je i to dio užitka u cijeloj igri u kojoj postaju netko drugi.

Postoji toliko kostima i uloga koje možete igrati, a najpopularniji među njima su oni koji vam prvi padnu na pamet kada razmišljate o tematiziranoj ulozi, najčešće su to doktor i medicinska sestra, učitelj i učenica, šef i tajnica. Oni kojima je dosadno odjenuti tako klasične kostime i žele nešto više od samo kostima i uloga, mogu probati nešto drugačije, od superheroja do anime likova. A u slučaju da vam ponestane inspiracije, uvijek možete istražiti internet ili razgovarati s partnerom što u njemu budi strast. Ako ste razgovarali s partnerom i oboje ste pristali testirati tu specifičnu fantaziju, zajedničko iskustvo pretvaranja da ste netko drugi zblizit će vas još više.

Trideset posto sudionika želi unaprijed znati tematiku. U ovom konkretnom slučaju, iznenađenje ne povećava napetost. Ako već znate temu, možete započeti s pripremama i stvarno se upustiti u ulogu koja još više stvara napetost i jača želje. BDSM i igračke često dolaze u obzir, a 90% sudionika voli koristiti barem neku igračku kada se radi o igri uloga. Za one koji to vole ukomponirati s ostalim fetišima, 50% sudionika uzbuđuje gledanje pornografije s ulogama, ali u većini slučajeva igra uloga je sama po sebi nešto što ih uzburka bez dodatnog truda. Svi s vremena na vrijeme želimo izbjeći realnost, a nije li ovo najlakši način?

Prepustiti se predigri za posebne prigode voli 58% ispitanika, stoga, zgrabite odjeću, oraspoločite se i pretvorite ovaj Halloween u noć za pamćenje!